

「首長級公務員離職就業檢討委員會」主席的聲明

以下聲明代「首長級公務員離職就業檢討委員會」主席夏佳理發放：

行政長官成立獨立檢討委員會，目的是回應公眾就規管首長級公務員離職就業機制所表達的廣泛關注。我樂意答應行政長官的邀請，擔任委員會主席。

委員會將會檢討現行規管首長級公務員離職後從事外間工作的政策和安排，然後向行政長官呈交檢討結果和建議。

委員會的成員，包括我在內，共有 11 人，其餘的 10 名委員包括五位立法會議員／候任議員、一位大學校長、一位公法教授、一位經驗豐富的商人、一位退休高級公務員，以及公務員事務局局長。

委員會的成員不單來自社會各範疇，他們更具備能力、經驗和聲望，可以公平、公正和獨立地進行這項重要的檢討。

委員會將於短期內召開首次會議，以決定會議安排和未來數月的工作計劃，並聽取公務員事務局就現行規管離職就業的政策和安排所作出的介紹。

在進行檢討時，委員會將積極徵詢持份者的意見，以及邀請市民提出意見和建議，並詳加考慮。

委員會會把工作進展知會立法會相關事務委員會。

委員會會按照要求，在大約明年年底向行政長官提交檢討結果和建議。行政長官已決定將公開委員會提交的報告，我相信委員會和市民均歡迎行政長官這個決定。

完

二〇〇八年九月三十日（星期二）